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ISTRUZIONI DI MESSA IN FUNZIONE

- Applirare la valvola di fondo con filtro (4) ad una delle estremita del tubo da 2mt (6), fissandeta con le fascette (11) in dotazione.
Inserire il tubo di gomma da 4mt (7) sulla pistola (3) e fissare bene con le fascette (11).
- Avvitare i bocchettoni (10) sulla bocca d'aspirazione (8) ed inserirvi I'estremita libera del tubo di aspirazione (6} fissandola
per bene come descritto sopra.
- Svitare e togliere il tappo di sfiato (12) e versare nella bocca di mandata (9) il liquido in quantita sufficiente a riempire com-
pletamente fa condotta di aspirazione (6) e la pompa.
- Riavvitare il tappo di sfiato (12).
- Awvitare sulla bocca di mandata (9) il bocchettone (10), inserendo I'altra estremita del tubo (7), fissandolo con le fascette (1 1).
- Collegare il motore ad una presa di corrente a 220V 50Hz. La pompa eroghera liquido che potra essere travasato tirando la leva della
pistola (3).
ATTENZIONE
- Se la pompa &in funzione, non chiudere mai I'erogazione per periodi superiori a 3 minuti.
- Awviare la pompa selo se la condotla d'aspirazione (6) & completamente piena di liquido.
- Assicurarsi che tutte le estremita della condotta di aspirazione (6) e di mandata (7) siano fermamente assicurate con le fascette (11).
MOTORE: elettrico monofase
220V 50Hz = 2800 g/m
potenza: 370W

POMPA: portata max. 40 l/min.
. profondita di aspirazione max. 6 m
IMPURITA”™ max. A 0,7 mm

GEBRAUCHSANWEISUNG

- Das Bodenventil mit Filter (4) an einem Ende des 2Mt Hohres. (6) anbringen und es mit den Schnellen (11) festklemmen. Das 4Mt
Gummirohr (7) an die Pistole (3) einschrauben und es mit den Schenlien (11) festklemmen. .

- Die Stitzen (10) auf die EinlaBdffnung (8) anschrauben, das freie- Ende des EinkaBrohres (6) einsetzen und wie oben beschrieben
festklemmen. ’ .

- Den Entliftungspfropfen (12) abschrauben und genug FlaBigkeit in die EinlaBsffnung (9) eingeben, um das EinfaBrohr (6) und die
Pumpe vollkommen einzufiillen.

- Der AnschluBstutzen (10) an die EinlaBéffnung (9) einschrauben, die andere Endteile des Auslafirohres (7) einsetzen und er mit den
Schnellen (11) festklemmen. :

- Den Motor an eine 220V 50Hz Steckdose anschlieBen. Die Pumpe gibt bei Driicken des Hebels auf der Pistole (3) FliBigkeit ab.

ACHTUNG

- Die Lieferung bei Pumpe in Betrieb nie fir langer als 3 Minuten unterbrechen.

- Die Pumpe in Betrieb setzen, nur wenn das Einlaf3rohr (6) vollkommen mit FlaBigkeit eingefallt ist.

- Sich vergewissern, daf3 alle Endteile der Ein- und AuslaBrohre fest mit den Schnellen (11) angeschraubt sind.

MOTOR: elektrisch, einphasig
220V 50Hz = 2800 rpm
Leistung: 370W
PUMPE: Héchstfahigkeit 40 L/Min.
) EinlaBhdhe Max. 6 m
UNREINIGKEIT:  Max. A 0,7 mm



Cod. 9P0O101

INSTRUCTIONS POUR LA MISE EN FUNCTION

- Appliquer & une extrémité du tube de 2mt (6)‘la soupape de fond avec filtre (4) en serrant bien le collier (11). Inserer le tuyau de gomme
de 4mt (7) sur le pistolet (3) et fixer bien avec les colliers (11).

- Sur I'entrée d’aspiration de la pompe (8) visser le raccord (10) et appliquer l'autre extrémité du tube (6) en serrant bien le collier (11).

- Devisser le bouchon de purge (12). .

- Visser le raccord (10) sur la bouche de debit (9} , inserer Poutre extrémité du tube (7) en la fissant au moyen des colliers (11)

- verser dans la bouche de debit (9) le liquid nécessaire pour remplir le tuyau d’aspiration (6), revisser le bouchon (12) et appliquer le
tuyau de debit (7) sur la sortie (9).

- Connecter le moteur & une prise de courant & 220V 50Hz avec prise de terre. La pompe commencera & fonctionner et sera préte pour
le remplissage en tirant le levier du pistolet (3).

ATTENTION

- Quand la pompe fonctionne ne fermer pas 'erogation pour des periodes superieures & 3 minutes.

- Mettre en marche la pompe seulement si le tube d'aspiration est plein de liquid. En cas contraire procéder comme au paragraphe 4.

- S'assurez que toutes les extrémités des tubes soient bien fixées avec les colliers (11).

MOTEUR: electriqgue monophase
220V 50Hz = 2800 T/min.
puissance: 370W

POMPE: debit max. 40 I/min.
. hauteur d'aspiration max. 6 m
IMPURITE: max. A 0,7 mm

OPERATING INSTRUCTIONS

- Insert suction valve with filter (4) at one end of the 2 mt tube (6} and fasten it with the hose clamps (11). Insert the 4 mt rubber tube (7)
on the gun (3) and fix it strongly by means of the hose clamps (11).

- Screw the pipe unions (10) on the intake opening (8), insert the free end of the intake tube (6) and fasten it properly with the hose
clamps (11).

- Unscrew the leak plug (12) and fill in enough liguid into the intake opening (9) to completely fill in the intake tube (6) and the. pump.

- Re-screw the leak plug (12).

- Screw the pipe union (10) on the delivery opening (9) by fitting properly the other end of the delivery tube (7) and fastening it by means
of the hose clamps (11).

- Connect the engine to a socket with 220V 50Hz. The pump will deliver liquid which can be poured off by pulling the iever of the
pistol (3).

ATTENTION

- Never interrupt the delivery for more than 3 minutes when the pump is operating.

- Start the pump only if the intake 1ube (6) is completely filled up with liquid.

- Make sure that all the extremities of the intake (6) and delivery tube (7) are tightly fastened by means of the hose ctamps (11).

SPECIFICATION

ENGINE: monophase electric
220V 50Hz = 2800 rpm
power: 370W

PUMP: capacity max. 40 I/min.
intake deepth max. 6 m

IMPURITY": max. A 0,7 mm

INSTRUCCIONES DE PUESTA EN MARCHA

- Aplicar la valvula de aspiracion con filtiro (4) en una de las extremidades de tubo de 2mt y fijarla con los empaimes (11). Aplicar el tube
de goma de 4 mt (7) sobre la pistola (3) y fijarla bien por medio de los empalmes (11). :

- Atornillar las abrazaderas (10) sobre la abertura de aspiracién (8), insertar la extremidad libre del tubo de aspiracién (6) y fijarla
bien con los empalmes (11).

- Desatornillar y quitar el tapén de ventilacion (12) y verter en la abertura de alimentacién (9) liquido bastante para llenar completamen-
te el conducto de aspiracion (6) y la bomba.

- Atornillar el tapén de ventilacion (12).

- Atornillar la-abrazadera (10) sobre la abertura de alimentacion (9) , insertar la otra extremidade  del tubo (7) y fijarla por medio de
los empaimes (11).

- dConnectar el motor con una toma de corriente de 220V 50Hz. La bomba erogara liquido, que podra ser trasegado tirando la palanca

e la pistola (3).

{CUIDADO! )
- Con la bomba en funcién, la erogacion no debe ser serrada para mas que 3 minutos.

- Poner en marcha la bomba solo si e} conducto de aspiracion (6) estd completamente lleno de liquido.

- Asegurar-se de que todas las extremidades del conducto de aspiracién (6) y de alimentaci6n (7) sean fijadas con los empalmes (1 1).

MOTOR: eléctrico monofase
220V 50Hz = 2800 g/m
potencia: 370W
BOMBA: capacidad méx. 40 {/min.
profundidad de aspiracion méx. 6 m
IMPURIDAD: max. A 0,7 mm




